



В селе Средняя Елюзань Городищенского района 25 марта 2017 года в физкультурно – оздоровительном комплексе в рамках работы с молодежью состоялся турнир по мини-футболу среди мужских команд, посвященный памяти учителя физического воспитания среднеелюзанской школы Бахтеева Рауфа Анвяровича.

Организаторами турнира выступили спонсоры и активная общественность из Средней Елюзани совместно с администрацией Городищенского района.

На турнир было заявлено 7 команд: команда «Нур» Средней Елюзани, г. Пензы, сел Демино, с. Тат. Канадей, Неверкинского, Каменского района, а также гости из р.п. Татищево Саратовской области.

С приветственным словом к участникам соревнований обратились: Глава администрации села Средняя Елюзань Рушан Гурдин, глава администрации Городищенского района Геннадий Березин. Они пожелали всем честной, справедливой игры и призвали вести здоровый образ жизни.

Также выступил Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин, который от имени духовенства и активной

местной общественности, спонсоров с. Ср. Елюзани поприветствовал и поздравил всех присутствующих с открытием и проведением данного чемпионата по мини футболу. Пожелал наисильнейшей команде победить. «Пожелать правильной и честной игры, а наисильнейшему побед. Демонстрировать командный дух, ловкость, силу, умение сражаться и побеждать. ...», - отметил Абубякяр хазрат.

Турнир прошел на высоком спортивном уровне. По результатам игр победу одержала команда «НУР» (с.Средняя Елюзань), 2 место заняла команда из Татищево, а третье досталось команде из Тат.Канадей "Витязь".

Победителей соревнований организаторы наградили кубками, медалями и грамотами.

[Перейти в фотогалерею](#)